

засідання архітектурно–містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури
Ужгородської міської ради

Присутні члени ради:

1. Боршовський О.І. - начальник управління містобудування та архітектури, головний архітектор міста, голова ради; 2. Броді І.С. - архітектор; 3. Віровбал В.Й. - архітектор, голова Закарпатської обласної організації НСАУ; 4. Гецько В.І. - архітектор; 5. Горьовий І.І. - провідний фахівець відділу цивільного захисту Ужгородського РУ ГУ ДСНС України у Закарпатській області, старшого лейтенанта служби цивільного захисту; 6. Коломоєць Л.В. - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ужгородського МУ ГУ Держпродспоживслужби в Закарпатській області; 7. Кузьма Б.І. - архітектор, голова Закарпатської організації Національної спілки художників України; 8. Куцов К.О. - головний спеціаліст відділу охорони культурної спадщини управління охорони культурної спадщини, правового супроводу, організаційної та кадрової роботи департаменту культури, національносте та релігій ЗОДА; 9. Крикливець І. І. - заступник директора ПНВП «Спектр»; 10. Митричко Р.С. - архітектор; 11. Петрецький В.В. - головний спеціаліст з охорони культурної спадщини управління у справах культури, молоді та спорту; 12. Пинзеник В.В. - заступник міського голови; 13. Приходько В. П. - голова комісії з питань інвестицій, транскордонного співробітництва та євроінтеграції Громадської ради при Закарпатській облдержадміністрації; 14. Шеба О.В. - архітектор; 15. Шпонтанк Ю.М. - заступник директора департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської облдержадміністрації.

Відсутні члени ради: Вдовина О.І., Ганзел В.Й., Глагола В.Я., Каліновська О.Є., Кіндрат О.О., Сарваш П.О., Сопко Т.Т., Стричик О.Г., Тулай М. М., Турянчик О.О.

Запрошені: Шинкарюк І.С. - заступник голови Закарпатської облдержадміністрації, Кайзер В.В. - начальник УКБ ЗОДА, Вадим Борець – в.о. міського голови, заступник міського голови.

Порядок денний: Розгляд Концепції будівництва багатофункціональних спортивних майданчиків біля ПАДІОН на наб. Студентській (замовник УКБ ЗОДА).

Обговорення.

Шинкарюк І.С. доповів про заплановане будівництво багатофункціональних спортивних майданчиків у рамках реалізації Програми Президента України, серйозні інвестиції для різних спортивних об'єктів, представив концепцію та візуалізацію. Заплановано будівництво 2 критих майданчиків: один - для футболу із штучним покриттям, другий - для боксу та дзюдо; також передбачені майданчик для воркауту та відкритий майданчик для ігрових видів спорту. У планах освітлення, оновлення благоустрою, забезпечення доступності маломобільних груп населення, реконструкція залів для дзюдо та гімнастики.

В обговоренні прийняли участь всі присутні:

- зауважили, що в аванзоні з набережної Студентської через пішохідний міст існує головний підхід до будівлі ПАДІОН без сходів та пандусів, рекомендували розглянути можливість збереження мосту (можливо зміненого) як варіант зручного доступу до головного входу у будівлю; рекомендували надати на ознайомлення архітектурно–містобудівної ради робочий проєкт з інженерними та архітектурними рішеннями.

Пропозиції членів ради:

- схвалити концепцію, рекомендувати до реалізації з врахуванням зауважень та рекомендацій;
- надати на ознайомлення архітектурно–містобудівної ради робочий проєкт з інженерними та архітектурними рішеннями.

Голосування: за – одногосно.

Вирішили: схвалити концепцію будівництва багатофункціональних спортивних майданчиків біля ПАДІОН на наб. Студентській та рекомендувати до реалізації з врахуванням зауважень та пропозицій членів ради;

надати на ознайомлення архітектурно–містобудівної ради робочий проєкт з інженерними та архітектурними рішеннями.

Голова архітектурно-містобудівної ради

Олег БОРШОВСЬКИЙ

В. о. секретаря архітектурно-містобудівної ради

Тетяна ПОЛТАВЦЕВА